

“用感恩的心打造家电消费盛宴”

——苏宁国庆黄金周促销攻略

继中秋假期预热之后，十一黄金周消费盛宴即将拉开大幕。作为热点消费品类，3C和家电产品已经列入众多消费者的购物计划，各大厂商即将推出的“菜单”也成为消费者热切关注的话题。9月28日，作为中国最大家电连锁企业的苏宁电器发布了为20周年庆典全面备战十一黄金周的各攻策略。 文/百脉泉

“用感恩的心打造史无前例的消费盛宴”

今年是苏宁创立20周年，20年来，苏宁从南京一家200平米的空调专卖店起步，目前已经发展成在海内外300多个城市拥有近1200家连锁店的商业巨头，近1200亿元年销售规模位居中国商业之首，超过千亿的市值则位居全球家电连锁第二。

对于苏宁所取得的成就，苏宁电器金明认为，“在苏宁20年的发展历程中，消费者的信任和选择无疑是苏宁发展的立足之本和成就百年品牌的基石，苏宁也始终以规模化经营带来的高性价比、精细化

管理带来的人性化体验、不断强化的自营服务带来的保障、持续创新带来的丰富商品选择回馈消费者，为消费者创造更多的价值。”

据了解，苏宁电器从上周末起就启动了20周年百日盛惠，并将一直持续到新年元旦，期间分为金秋双节、会员回馈、全品竞技和庆典狂欢四个主题促销季。本次盛惠将创下中国家电营销史上时间跨度最长、覆盖地域最广、参与厂商最多、货源投入最大、让利幅度最高、惠及消费者最多的记录。

“360亿大单 60亿让利 普惠消费者”

作为黄金周促销的“弹药储备”，苏宁很早就开始了备货和让利计划制定的准备工作。

苏宁电器集团总裁金明介绍“早在7月下旬空调旺季进入尾声阶段，我们就启动了针对20周年百日盛惠的大单采购计划，经过一个多月的洽谈和准备，我们与三星、

LG、海尔、美的、海信、松下、索尼、夏普、西门子、诺基亚、摩托罗拉、苹果、HP、DELL、联想、佳能等数百家上游合作厂商总计签署了总额达360亿元的采购大单。”

据悉，上述360亿大单分解到各个品类，包括彩电120亿元、空调40亿元、冰洗50亿元、厨卫及生活电器40亿元、



通讯产品50亿元、电脑40亿元、数码20亿元。其中有30%是特价产品，25%是苏宁定制包销的高性价比产品，其中绝大部分货源将于本次黄金周期间投入市场。

在让利计划方面，金明介绍道，“我们定位于为消费者

“选择苏宁购物 不仅要省钱更要放心”

除了一系列备货让利计划，苏宁电器在服务方面也做好了充足的准备。9月份国家推行了“质量月”和“诚信兴商宣传月”两项主题活动，苏宁作为中国商业龙头企业，将率先作出表率，在产品品质、广告宣传、降价让利、物流配送、售后服务等方面把好关，使苏宁20周年百日盛惠成为中国消费者最放心的消费平台。

针对中秋国庆期间火爆的以旧换新和家电下乡销售，苏宁将在全国实施以旧换新的26个省市地区举行以旧换新大团购专场。同时我们还将启动“新农村 苏宁通”家电消费保障计划，向农户提供一系列免费的售后服务保障。最后，苏宁电器还做出承诺：9月30日到10月8日期间，消费者只要在苏宁购买50英寸以上大屏电视，在

享受苏宁“三年屏保”的基础上，将再免费获赠“一年屏保”，同时一年的整机三包期也将延至两年。

“我们在全国的50000多名服务员工，3000多个客服坐席，80多个物流基地已经全面运转起来，店面的

10000多个临时收银台也已准备到位，我们将在服务保障和消费体验方面做好对线上线下上亿客流流的巨大考验，力争做到消费者在苏宁购物，不仅要省钱更要放心！”金明强调。

相关链接▶

百大家电厂商独家支持 济南苏宁爆发年度最强促销

笔者昨日在济南苏宁获悉，本次十一黄金周的大促销，为各大家电厂商找到了一个释放促销资源、大幅提升销售的突破口，百大家电品牌纷纷制定针对国庆期间的促销活动，鼎力支持苏宁的“国庆压轴大戏”！据济南苏宁总经理沈文清透露，国庆期间，济南苏宁将获得来自百大商家的鼎力支持，加推8000万巨额让利专供苏宁促销，并将投入了近10万台的特价机以及上百万促销礼品，都将在黄金周期间全部释放，优惠与让利力度将震撼全城！

苏宁员工及亲属对苏宁电器的支持和厚爱，苏宁电器将在泉城各大门店举行一场员工及家属专享的团购夜场活动，用更优惠的价格、更多的礼品来回馈苏宁内部员工及亲属。同时在泉城店也将上演一场让利让前的苏宁会员回馈答谢团购活动。

◆9月30日：《有么说么》走进苏宁—超级明星团购夜！

30日17时，知名民生类栏目《有么说么》将携手主持人阿庆哥和小紫妹进入苏宁电器泉城路店，为广大消费者进行侃价让利活动，同款产品购买人数越多，让利越大。同时，阿庆哥和小紫妹还将在现场为广大消费者进行签售活动，全场仅限300名，凭签售卡在成交价基础上还能享受力度空前的直抵现金优惠。

团购专场夜夜精彩

◆9月29日：员工团购夜 会员专属团购 双剑齐发 29日晚，为了答谢广大

广州2010年（第16届）亚运会电器销售服务供应商

苏宁20年 百日盛惠 第1季

iPhone4 唯一家电渠道 苏宁独家首发!

国庆大惠 苏宁压轴!

苏宁国庆全品特惠冲击波 9月30日14:00全面启动

《有么说么》走进苏宁 超级明星团购夜!

9月30日17:00全面启动!

地址：济南苏宁泉城路店（泉城路西首 惠尔商厦）
活动时间：17:00-22:30

明星助阵 一侃到底！超级让利等你来！

《有么说么》主持人阿庆哥、小紫妹亲临苏宁泉城路店，帮您把价格一侃到底！（侃价机型不与其他活动同时参加）

明星限时签售 价格一降再降！

9月30日晚，阿庆哥、小紫妹现场限时签售，凭签售卡在成交价基础上再抵用现金使用，仅限前300名，让价格一降再降！
(具体抵用现金额度参见店面公示海报)

团购总动员 苏宁更精彩

苏宁泉城路店 9月29日员工家属团购夜、会员专场团购夜

苏宁泉城路店二店 9月29日中心医院、员工家属团购夜

更多团购精彩，请至苏宁各店

订金翻倍更优惠!

即日起至9月29日12:00前，来苏宁各店预约登记，预交订金即可在活动期间购物时翻倍使用，在全场优惠全享基础上再享优惠！最高直降500元，仅剩最后500名。

阿庆哥、小紫妹主持人

泉城路店 24小时全国统一服务热线：4008-365-365

泉城路店 八一路现英雄山路店 洪楼广场店 北园店 北园大街548号 北园大明家居店 章丘店 王舍人店 济洛路店 济洛路93号 济阳店 永安大厦1-5F 泉城路西首322号 英雄山路8号 洪家楼教堂对面 三孔桥东200米 北园大明家居B1层 白云路111号 王舍人镇政府东 动物园南邻 六福国际商业广场

工程/批发/大宗团购热线：86151016

集团采购 订购热线 4008 198 198 转6

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008 198 198 转1

品牌价值超500亿

蝉联中国商业零售冠军

中国民营企业500强连续5年前三甲

本版广告特价、惊爆机、团购批发、配件线材、及个别品牌型号不参加，赠品有限，图片仅供参考，以实物为准，详情以店面海报为准。